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Органи, відповідальні за збір акцизного збору

Які органи відповідають за збір акцизу

 11.07.2022 

Податковими органами, компетентними у сфері акцизного збору, є:

1. начальник податкової служби,

2. начальник митно-податкової служби,

3. директор палати податкової адміністрації.

Начальник митно-податкової служби є податковим органом, уповноваженим у сфері акцизного збору при імпорті й експорті, за
винятком його стягнення та у сфері винесення рішень у разі виявлення ним порушень у результаті митно-податкового контролю.

Територіальна юрисдикція податкових органів у сфері акцизного збору визначається з огляду на:

місце виконання дій, що підлягають оподаткуванню акцизним збором,

виникнення фактичного стану, що підлягає оподаткуванню акцизним збором,

місце здійснення діяльності з використанням підакцизних товарів, звільнених від сплати акцизного збору з огляду на їх
призначення, або підакцизних товарів, зазначених у додатку 2 до Закону, що оподатковуються нульовою ставкою акцизного
збору з огляду на їх призначення.

Якщо діяльність, що підлягає оподаткуванню, здійснюється, або фактичний стан, що підлягає оподаткуванню, виникає у місці
територіальної юрисдикції двох або більше податкових органів, то:

1. територіальна юрисдикція визначається для:

юридичних осіб та їх організаційних підрозділів без статусу юридичної особи – за адресою їх головного офісу,

фізичних осіб – за адресою їх проживання,

2. платник податків може обрати податковий орган шляхом подання декларації.

Спеціальні правила для визначення юрисдикції діють у таких ситуаціях:

визначення норм допустимих втрат підакцизних товарів або норм допустимого зношення підакцизних товарів,

http://podatki.gov.pl/


podatki.gov.pl
Serwis Ministerstwa Finansów

Opublikowano: 04.07.2022, 14:23 Zmodyfikowano: 11.07.2022, 12:36 Strona 2 / 3

Redakcja Portalu Podatkowego Strona 2 / 3

переміщення підакцизних товарів за процедурою призупинення сплати акцизного збору,

повідомлення керівника податкової інспекції суб’єктом, який веде податковий склад, про намір вивезти з податкового складу
підакцизні товари.

У цих випадках територіальна юрисдикція визначається за місцем ведення діяльності або настанням фактичного стану, що підлягає
оподаткуванню акцизним збором.

У випадку заліку акцизного забезпечення територіальна юрисдикція податкового органу у справах скасування обтяження чи
звільнення загального забезпечення від обтяження визначається за місцем ведення діяльності або настанням фактичного стану, що
становлять підстави для такого заліку.

У випадку, коли податкове зобов'язання або обов'язок оплати паливного збору зникають в результаті їх сплати – органом,
уповноваженим звільнити загальне забезпечення з обтяження, є керівник податкової служби, якому платник податків подає
податкову декларацію або, на вимогу платника податків, інший керівник податкової служби.

У випадку суб’єктів – споживачів або посередників опалювального палива, які не підлягають
реєстрації для сплати акцизного збору за принципами, описаними вище, податковими органами,
уповноваженими з питань реєстрації, є:

для фізичних осіб – керівник податкової служби, уповноваженої у сфері акцизного збору за адресою проживання або
перебування цих осіб та директор палати податкової адміністрації, уповноваженої для цього керівника;

для юридичних осіб та організаційних підрозділів без статусу юридичної особи – керівник податкової служби, уповноваженої у
сфері акцизного збору за адресою їх головного офісу та директор палати податкової адміністрації, уповноваженої для цього
керівника.

Органами, уповноваженими у сфері стягнення акцизного збору при імпорті, є керівник митно-податкової служби, уповноваженої
законом до обчислення розміру ввізного мита, директор палати податкової адміністрації, уповноваженої для цього керівника та
керівник податкової служби, уповноважений до стягнення ввізного мита.

А для фізичних осіб, які здійснюють покупку в межах ЄС, за винятком покупок у рамках своєї підприємницької діяльності,
компетентними податковими органами є керівник податкової служби та директор палати податкової адміністрації, уповноважені з
огляду на адресу проживання цих осіб.

У випадку звернення за відшкодуванням акцизного збору – компетентним податковим органом є керівник податкової інспекції, якому
подано податкову декларацію з цього акцизного збору або який виніс рішення про визначення розміру акцизного збору, та директор
палати податкової адміністрації, уповноваженої для цього керівника.

Однак при зверненні про повернення акцизного збору, розрахованого та зазначеного в митній
декларації або зазначеного в рішенні керівника митно-податкової служби, ними є:
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1. для фізичних осіб – керівник податкової служби, уповноваженої у сфері акцизного збору за адресою їх проживання та директор
палати податкової адміністрації, уповноваженої для цього керівника;

2. для юридичних осіб та організаційних підрозділів без статусу юридичної особи – керівник податкової служби, уповноваженої у
сфері акцизного збору за адресою їх головного офісу та директор палати податкової адміністрації, уповноваженої для цього
керівника.

Якщо компетентну службу неможливо визначити у такій спосіб, компетентним податковим органом є керівник Третьої податкової
служби Варшави-Середмістя та директор Палати податкової адміністрації у Варшаві.

Податковою службою, на чий банківський рахунок здійснюється сплата акцизного збору, передоплата акцизного збору та щоденні
платежі, а також з якого сплачуються суми при відшкодуванні акцизного збору завжди є податкова інспекція в Новому Таргу.

Компетентними органами з питань, що стосуються акцизних марок, є:

начальник податкової служби,

директор палати податкової адміністрації, відповідний за адресою місцезнаходження або проживання суб'єкта, зобов'язаного
до маркування акцизних товарів акцизними марками.
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